

金寨：展现新风采，谱写新篇章

过去的一年，是金寨发展史上极不平凡、浓墨重彩的一年。全县人民在县委、县政府的坚强领导下，坚持以科学发展观为指导，积极抢抓战略机遇，从容应对困难挑战，扎实有效开展工作，金寨的各项事业都取得了新进展、新突破。实现了夯实基础、稳中有进的目标。全年实现生产总值83亿元，增长2%；财政收入6亿元，增长3.1%；农民人均纯收入7104元，增长13.5%。这些成绩的取得，是各级干部用心用情、兢兢业业、忘我工作的结果，更是全县人民齐心协力、扎实苦干、无私奉献的结果，也饱含着社会各界的智慧、辛劳和汗水。

2014年是金寨全面深化改革起始之年，是金寨负重前行的拼搏之年。六安市委常委、金寨县委书记潘东旭表示，金寨县的干部群众已拿出抓铁有痕的韧劲儿，用满腔热忱的激情，艰苦卓绝的奋斗，不断开创金寨跨越发展的新局面。截至目前，县重点在建项目56个，到位资金49亿元，市下达县内资任务是82亿元，完成任务比例为59.8%，其中新引进项目27个，均开工建设；市下达县外招商任务是3386万美元，1-7月份，实际利用外资2506万美元，占任务的74%。潘东旭强调，推进跨越发展、实现富民强县，是全县人民的殷切期望和美好梦

想，是时代赋予的神圣使命，面对新的形势，要进一步解放思想、拼搏奋进，攻坚克难、扎实工作，用全面深化改革的澎湃激情，用推进跨越发展的优异成绩，展现新风采，谱写新篇章。

4月23日上午，省委书记张宝顺在金寨县召开汇报会，听取了六安市委常委、县委书记潘东旭关于经济社会发展、扶贫开发和群众路线教育实践活动开展情况的汇报。张宝顺指出，金寨县是革命老区，是全省红色资源的重要力量，经济发展迈上了新台阶，城乡面貌有了新提升，人民生活得到了新改善，精神状态呈现了新气象，对此应

该给予充分肯定。张宝顺强调，当前，金寨正处在加快发展、扶贫攻坚的关键时期，要坚持民生优先，深入推进“5+1”项目建设，紧紧抓住重点难点问题，坚决打好扶贫开发攻坚战。要坚持生态立县，努力推动经济社会持续、健康、较快发展，严格项目准入门槛，积极培育壮大农林产品精深加工、文化旅游等特色产业，切实保护好这片青山绿水，努力实现生态建设与经济发展相得益彰。按照“三严三实”要求，扎实开展群众路线教育实践活动，努力把规定动作做到位，把自选动作做出彩，确保取得群众满意的实效。
方宗根

开展“抢抓机遇 跨越发展”大讨论

金寨发展的制约因素是什么？金寨需要解放什么样的思想？金寨应该走什么样的发展道路？金寨加快推进“5+1”项目的关键在哪里？……3月28日，金寨县委下发文件，决定在全县开展“抢抓机遇、跨越发展”解放思想大讨论活动，以思想的大解放推动金寨的大招商、大拆迁、大建设、大发展。

今年是金寨县加快推进“5+1”项目，全力实现“三年大变样”宏伟目标的攻坚之年，也是建设幸福金寨的关键之年。金寨县委决定以“抢抓机遇、跨越发展”为主题，以提高工作绩效为标准，着力解决制约金寨发展的突出问题，在全县上下大力营造敢于创新、宽容失败、敢于冒险、鼓励冒尖的社会氛围，尽快形成勇于创新、争相创业的生动局面。

此次解放思想大讨论活动分为宣传发动、查摆问题、整改提高三个阶段。一是通过学习教育查摆问题。通过学习对照，查找个人在思想观念和实际工作中存在的突出问题，查找本部门、本单位在解放思想上的差距，做到哪个地方打不开局面，思想解放到哪里；哪个地方经常出现问题，思想解放到哪里；哪个地方创新活力不够，思想解放到哪里。二是通过组织群众评议查摆问题。在网上开辟论坛，开展“解放思想大家谈”活动，引导网民围绕主题进行广泛讨论，重点查找金寨发展存在的问题，与发达地区的差距。三是通过“接地气”面对面讨论查摆问题。各级党组织、领导班子成员、部门负责人围绕大讨论活动的主题，虚心听取广大干部群众对领导机关和领导干部在解放思想方面的意见和建议。

在整改提高阶段，要求各单位围绕整改方案，实行限时办结。把群众意见大、影响发展的突出问题作为重点，对应当解决而没有解决的问题，集中力量，狠下功夫，直到彻底解决为止。通过解放思想大讨论活动，最终要使金寨的发展目标更加明确，发展思路更加清晰，发展环境更加优越，工作执行力更加有力，解决问题更加彻底，精神状态更加饱满。

周拥军 谢晓洁

“生态立县”做绿色发展文章

2002年，金寨县被国家环保总局正式命名为国家级生态建设示范区。曾先后荣获“全国首批国家级生态示范区”、“中华环境提名奖”、“全国造林绿化先进县”、“全国水土保持先进县”、“省十佳环境优美县”等荣誉称号。

近年来，金寨县把保护生态环境、发展绿色经济摆在突出位置，强力推进“生态立县”战略，依托生态资源，发挥生态优势，作好生态文章。
沈贤中 张全贺



省委书记张宝顺(右三)在金寨调研

安徽省行风政风 建设成果系列展示

保护青山绿水

为保护生态环境，金寨县以“三线三边”环境综合治理为着力点，对全县进行一次大排查、大整治，城市管理、城市面貌发生了显著变化，提升了金寨形象，擦亮了金寨名片，增强了金寨的影响力，金寨发展呈现出蓬勃生机。使城乡面貌焕然一新，受到群众的一致好评。

家住梅山镇洪冲村的李祖伟对家乡面貌的变化深有体会：“我们村以前是晴天一身灰、雨天一腿泥。现在家家门前宽敞整洁，破旧危房、牛栏猪圈都不见了，农村基础设施建设加强了，群众也树立了良好的生活习惯，改善了居民环境。现在山更绿了、水更清了，家乡更美了！”

在金寨县现代产业园区，随处可见干净整齐的厂房，绿树花卉点缀其间，完全感受不到现代工业的喧嚣。“今年以来，现代产业园区加大资金投入，着力实施了道路绿化工程；先后投入资金55万余元，治理公路及村道沿线20多公里、河道沿线20多公里，小区3个、村庄10余个。”现代产业园区一位丁姓负责人说。经过整治提升，园区市容市貌全面改观，并荣获第七届“六安市文明单位”称号、第六届“金寨县文明单位”称号。

转变发展观念

据了解，为了大力发展特色农业产业，金寨县积极支持特色农业产业发展，配套高效节水灌溉设施。支持发展油茶3600亩，良种茶园3300亩，蓝莓860亩，猕猴桃1080亩，金银花1250亩，皖西白鹅养殖5000只；支持汤生农业科技公司发展猕猴桃喷灌400亩，新思源公司发展蓝莓滴灌380亩；支持梅山镇徐冲村养殖大户扩挖7口连心塘，水面近百亩，蓄水近20万立方米，发展水产、皖西白鹅、七彩山鸡等特色养殖，同时，还可灌溉农田800余亩，综合效益十分显著。

不仅如此，为突出生态经济、人居环境和生态环境建设，“我们加大对新能源开发和科技型企业的吸引力，同时对科技含量高、环境污染少的产品深加工、新能源企业进行扶持，像合益食品、将军磁业、凯迪电力等已发展成为龙头企业。”金寨县经信委主任李成松说。

做足山水文章

为倾力推介金寨，打造旅游名片，该县先后举办了“人间仙境天堂寨、马鬃岭上映山红”摄影大赛，第三届燕子河大峡谷景区“寻找中国最美七仙女”暨古装扮相模特摄影大赛，“挺进大别山、养心金寨游”首趟无锡旅游专列和“挺进大别山、千里走金寨”等活动，参加六安市在南京、武汉、徐州等7个主要客源城市举办的旅游推介会。据悉，上半年该县共接待游客247.6万人次，实现旅游综合收入11.4亿元，分别同比增长40.5%和34.1%。

招商引资势头强劲

7月31日，“安徽金寨·深圳招商项目对接会”在深圳龙华新区隆重举行。

招商项目对接会前后，汪冬县长一行先后前往新艺电子、飞扬集团、迪凯特集团、汉斯顿公司、岭南园林、威弗汽车等企业考察并就相关投资达成意向。

今年以来金寨招商工作呈现5个特点：一是引进项目数量有增加。新引进项目比去年同期增加4个，总投资增加31亿元。二是引进项目质量提高。项目投资规模较大，其中大别山生态谷、信义光伏电站、像增强器生产、高低压线路入地、阳光照明、毓秀家具建材市场、亚夏汽车文化广场等单个项目投资均超5亿元。三是投资主体实力增强。新引进中电投、信义、信兰、海螺、亚夏、阳光照明、苏商投资等央企、上市公司、知名民企来金寨投资。四是投资领域不断扩大。现代农业、现代服务业、旅游养老、基础设施、城市改造、专业市场、新能源、总部经济、电子信息、加工制造等领域均有项目分布。五是项目推进速度较快。对重点招商项目补签建设合同，明确时间节点，倒排项目工期，分层次调度，加快项目建设步伐。总投资26亿元的光伏发电项目1月份签约，目前升压站已建成，太阳能板桩基和支架完成90%，太阳能板铺设完成60%，计划9月份并网发电。
王成华

瑞泰中央城：金寨生态宜居的山水宝地

瑞泰中央城，是由安徽依立腾控股有限公司旗下的一——瑞泰房地产开发有限公司开发，是该公司集多年开发之宝贵经验，精心构筑的国际化豪宅社区。

瑞泰中央城，地处金寨新城区名校版块，梅山路湖东侧，燕子河路西侧，南临江环南路，北临天堂寨路，是金寨新城未来的最核心区域。

项目周边配套一应俱全，周边名校林立，真正实现了从幼儿园、小学、初中、高中，一站式教育体系，优质的教育资源，步行三分钟直达市民广场(在建)，步行十五分钟便可到达县行政中心。

瑞泰中央城，占地面积约207亩，总建筑面积约35万方，绿化率高达42%，共计可容纳2200户居民。县长汪冬强调，在规划管理中严格要求相关配套，各项规划设计方案要符合城市发展的需要，同时建筑物的高度、立面色彩要适应金寨当地特色，特别是重要地段天际线、沿街色彩要严格把关，提升档次。

瑞泰房地产开发有限公司夏经理表示，之所以投资十亿巨资打造金寨瑞泰中央城，就是看好金寨现有了良好的投资发展环境，再者就是金寨县政府始终坚持“经营城市”的理念，能把金寨县城的地域特点、文化风俗、山水地貌等自然人文资源和城市的个性特质进行科学的规划设计而不是简单的规划复制。充分体现江甸“山之魂、水之灵”的新区魅力。
黄周鹏